

Answers to Questions – Through 9/19/2024

Question 1: Can the \$1,500 per person training fee conducted by Confess Project of America be included as a line item on the invoice for the submitted budget, or is this a fee that the grantee must cover for their team?

Answer: Yes, the training fee can be included as a line item in the budget.

Question 2: Does the grantee have creative freedom in determining the frequency of Barbershop conversations and other events, or is there a specific requirement from Onehillsborough regarding the cadence of events?

Answer: We ask that the frequency of the meetings be at least quarterly.

Question 3: How many awards are anticipated?

Answer: There will be one award for the Barbershop Conversations ITN.

Question 4: Is this project currently funded with other entities?

Answer: This project is not currently funded with any other entities.